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Bonanza Vendolí, z. ú. měla i v r. 2024 registrovány
dvě sociální služby, a to nízkoprahová zařízení pro
děti a mládež (dále jen NZDM) a sociálně aktivizační
služby pro rodiny s dětmi (dále jen SAS). Rok 2024
byl pro obě služby velmi dynamickým rokem, ve
kterém mj. došlo k významné obměně pracovního
týmu NZDM Prevence s Bonanzou.

V reakci na narůstající problémy, se kterými se děti
potýkají – jako je sebepoškozování, sociální izolace,
závislost na digitálních technologiích, potíže s
komunikací, vztahy či fyzická neaktivita, jsme svou
pozornost intenzivně zaměřili na podporu
duševního zdraví a odolnosti našich klientů v
náročném světě dneška.

V Bonanze Vendolí, z. ú. v mnoha činnostech a
aktivitách využíváme metodu hiporehabilitace v
pedagogické a sociální praxi (dále jen HPSP). Při
rozvoji této metody, vytváření metodických postupů
i převádění do praxe úzce spolupracujeme s Českou
hiporehabilitační společností. V r. 2024 jsme se
společně podíleli na prosazování této velmi
efektivní a komplexní metody v oblasti námi
poskytovaných sociálních služeb.

Cílem Bonanzy Vendolí, z. ú. od jejího vzniku je
neprovozovat sociální služby izolovaně, ale být
součástí systému sociálních služeb v regionu. Proto
také v r. 2024 Bonanza úzce spolupracovala s
OSPODy, školami, dalšími sociálními službami, SVP
Alfa a dalšími organizacemi a institucemi na poli
práce s dětmi a jejich rodinami. Ve výše uvedených
projektech jsme se zaměřili na vytvoření
multidisciplinárních týmů, které řeší problematiku
sociální práce v sociálních službách systémově.

Vážení čtenáři Výroční zprávy Bonanzy Vendolí, z. ú., uživatelé našich služeb, donátoři,
příznivci našich činností, přátelé, ráda Vás zvu k četbě Výroční zprávy, ve které Vás
chceme informovat o všech událostech, ke kterým v Bonanze došlo v roce 2024.

ÚVODNÍ SLOVO ŘEDITELKY

V roce 2025 budeme slavit 20. výročí našeho
působení v sociální oblasti. Chceme si nadělit dárek
v podobě kryté haly – jízdárny, která by rozšířila
naše možnosti práce s klienty zejména v
nepříznivém počasí.

Naši činnost můžeme dělat a rozvíjet jen díky i
dalším projektům a získaným finančním
prostředkům od donátorů a dárců, kteří vidí smysl v
naší práci a podporují nás. Všem, kteří na dobrou
věc přispěli, děkuji.

Na závěr si dovolím ocenit všechny zaměstnance
Bonanzy Vendolí, z. ú., kteří svojí poctivou prací a s
plným nasazením naplňují její poslání. Chci také
vyjádřit naději, že se nám bude dařit i nadále
naplňovat potřeby našich klientů a současně
zvládat stále rostoucí administrativní a finanční
zátěž organizace.

Chci také poděkovat Vám všem, kteří jste našimi
partnery, všem, kteří nás různými způsoby
podporujete, nezištně nám pomáháte a dodáváte
nám sílu.

Věřím, že pro vás bude čtení následujících řádek
příjemně stráveným časem a že ve výroční zprávě
najdete všechny důležité informace o činnostech
Bonanzy Vendolí, z. ú. v r. 2024.

Mgr. et Bc. Lenka Buchtová, MBA, MSc.
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SS - sociální služba

NK - Nízkoprahový klub

NZDM - Nízkoprahové zařízení pro děti a 
mládež
SAS - Sociálně aktivizační služba

UJF - Učení je fajn

KSB - K sobě blíž

DPP - dohoda o provedení práce

KSJB - K sobě ještě blíž

RS - Rodina spolu

ČHS - Česká hiporehabilitační společnost

HPSP - Hiporehabilitace v pedagogické a sociální praxi

VYSVĚTLIVKY:

PÁR SLOV O ORGANIZACI BONANZA VENDOLÍ, Z. Ú.

Bonanza Vendolí, z.ú. je nezisková organizace, která dlouhodobě poskytuje pomoc a
podporu dětem a jejich rodinám v regionu Svitavska. Děti a jejich rodiče motivujeme k
samostatnosti a posilujeme jejich dovednosti k efektivnímu překonávání životních
překážek, které jim brání žít takovým způsobem, který je ve společnosti vnímán jako
běžný.
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SOCIÁLNĚ AKTIVIZAČNÍ SLUŽBY PRO
RODINY S DĚTMI

NÍZKOPRAHOVÁ ZAŘÍZENÍ 
PRO DĚTI A MLÁDEŽ

SANACE RODINY
K SOBĚ BLÍŽ

K SOBĚ JEŠTĚ BLÍŽ
RODINA SPOLU

NZDM PREVENCE S BONANZOU

UČENÍ JE FAJN NZDM NÍZKOPRAHOVÝ KLUB DÍRA

O NAŠICH SLUŽBÁCH

Bonanza Vendolí, z. ú. své sociální služby provozuje od r. 2005. K založení organizace
došlo ještě o rok dříve v původní právní formě „občanské sdružení“. To se změnilo v
roce 2016, kdy byla původní právní forma transformována, v souladu s novými
právními ustanoveními občanského zákoníku, na „zapsaný ústav“. Bonanza zaměřila
své činnosti na poskytování sociálních služeb v oblasti primární a sekundární prevence
v reakci na tehdejší poptávku města Svitavy.

Obě služby se při jejich realizaci vzájemně prolínají a doplňují. Primárním pojítkem mezi nimi je metoda práce
Hiporehabilitace v pedagogické a sociální praxi, která prokazatelně zvyšuje jejich efektivitu. Využití metody
HPSP tímto způsobem, v rámci poskytování sociálních služeb, je v České Republice unikátní a je zaštítěno
střediskem České hiporehabilitační společnosti (ČHS).

PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY

POBYTOVÉ TÁBORY

KROUŽKY

AKCE ZAMĚŘENÉ NA PODPORU ROZVOJE UŽIVATELŮ,  PODPORU 
TRADIC, ENVIROMENTÁLNÍ VÝCHOVU A KOMUNITNÍ ŽIVOT

PREVENTIVNÍ PROGRAMY PRO MŠ A ZŠ

VZDĚLÁVACÍ AKCE A STÁŽE

Kromě výše popsaných zákonných činností provozuje Bonanza také různorodou fakultativní činnost. Jedná se
například o:
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SANACE RODINY

UČENÍ JE FAJN

K SOBĚ BLÍŽ/
K SOBĚ JEŠTĚ BLÍŽ

RODINA SPOLU

SOCIÁLNĚ AKTIVIZAČNÍ SLUŽBY PRO RODINY S DĚTMI

Posláním služby pro rodiny s dětmi “Drž se na uzdě” je poskytování pomoci a podpory
rodinám s ohroženými dětmi zejména v jejich přirozeném prostředí. Motivací a
posilováním kompetencí vedeme rodinu k samostatnosti a způsobu života, který je ve
společnosti vnímán jako běžný. Služby jsou provozovány bezplatně.

Terénní služba přímo v místě bydliště rodiny je určena pro rodiny s dětmi
do 18 let věku, které se ocitly v problematické situaci a neumí nebo
nemohou ji vlastními silami řešit. Sociální pracovnice motivací, podporou
a posilováním kompetencí vedou rodinu k samostatnosti a zvládání
zátěžových situací. 

Program je zaměřen na rozvoj sociálních a edukačních dovedností
menteeho (žáka ZŠ), a to prostřednictvím budování vztahu s mentorem
(studentem SŠ) za podpory sociálních pracovníků Bonanzy. Do programu
je zapojován i rodič žáka. Abychom mohli úspěšně podporovat dítě při
zvládání jeho školní neúspěšnosti, naší snahou je úzká spolupráce s
třídními učiteli žáků. Propojení mezi rodičem, školou a sociální službou
vnímáme jako funkční a efektivní model práce.

Tento desetitýdenní program ambulantní formy je určen ohroženým
dětem ve věku 8-15 let s projevy predelikventního chování z rodin, které se
nacházejí v nepříznivé sociální situaci. Formou zážitkové pedagogiky a
metody HPSP vedou sociální pracovníci děti k rozvoji a upevnění jejich
sociálních dovedností. Program provází terénní služba Sanace rodiny a
navazuje na něj upevňující program “K sobě ještě blíž” jako forma
upevnění nově získaných sociálních dovedností.

Program se prostřednictvím víkendových pobytů s využitím specifických
metod práce zaměřuje na vyhledávání a definování potřeb rodiny a na její
podporu a motivaci k přijetí změn, které směřují k obnovení narušených
rodinných funkcí a k hledání zdrojů podporujících stabilitu rodiny.
Ambulantní prožitkový program v prostředí statku cílí na děti a rodiče.
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NZDM PREVENCE 
S BONANZOU

NZDM NK DÍRA
SVITAVY

NÍZKOPRAHOVÁ ZAŘÍZENÍ PRO DĚTI A MLÁDEŽ

Posláním nízkoprahových zařízení pro děti a mládež je poskytovat podporu a pomoc
dětem a mládeži, kteří se ocitli v nepříznivé sociální situaci a usilovat o jejich sociální
začlenění. Vytváříme podmínky podporující jejich schopnost a motivaci podílet se na
řešení svých problémů a podporujeme rozvoj jejich osobnosti.

Posláním NZDM Prevence s Bonanzou je poskytnout podporu a pomoc
dětem a mládeži, které se ocitly v nepříznivé sociální situaci a usilovat o
jejich sociální začlenění. Vytváříme podmínky podporující jejich
schopnosti a motivaci podílet se na řešení svých problémů. Podporujeme
rozvoj jejich osobnosti prostřednictvím metody hiporehabilitace v
pedagogické a sociální praxi. Při činnostech a aktivitách se zaměřujeme na
individuální potřeby dětí, motivujeme a podporujeme je v pozitivním
přístupu k životu, ke zvládání zátěžových situací a ke smysluplnému
trávení volného času. K činnostem a aktivitám využíváme venkovského
prostředí a přírody.

Posláním NZDM NK Díra je v základu stejné jako v NZDM Prevence s
Bonanzou. Městský typ NZDM se liší v metodách sociální práce, které jsou
zaměřené na specifika cílové skupiny. Využívána je především metoda
rozhovoru nebo diskuze, dále například nácvik činností, hraní rolí, apod.
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V uplynulém roce 2024 jsme úspěšně pokračovali v poskytování sociálně aktivizační služby ,,Drž se na uzdě!“,
která zahrnuje sanaci rodiny a s ní současně jdoucí preventivní programy výcvik sociálních dovedností ,,K sobě
blíž“, posilující výcvik ,,K sobě ještě blíž“ a aktivizační program ,,Rodina spolu“.

Sanace rodiny poskytuje pomoc a podporu rodinám s ohroženými
dětmi v jejich přirozeném prostředí. Motivací a posilováním
kompetencí vedou terénní sociální pracovníci rodinu k
samostatnosti a způsobu života, který je ve společnosti vnímán
jako běžný.

SOCIÁLNĚ AKTIVIZAČNÍ SLUŽBA DRŽ SE NA UZDĚSOCIÁLNĚ AKTIVIZAČNÍ SLUŽBA DRŽ SE NA UZDĚ

Sanace rodiny se zaměřuje na podporu a pomoc rodinám s dětmi do 18 let. Terénní pracovnice dojíždí do místa
bydliště uživatelů a pomocí odborných metod práce posilují kompetence klientů a hledají s nimi nejvhodnější
způsoby řešení jejich nepříznivé životní situace. V loňském roce jsme v rámci této služby řešili s klienty často
např. oblast bytovou, finanční, vztahovou a především jsme poskytovali podporu při výchovném vedení
nezletilých dětí. Právě v oblasti podpory výchovného působení a stabilizace rodinného systému nám skvěle
pomáhaly aktivizačně preventivní programy.

Program ,,K sobě blíž“ se uskutečnil celkem 3krát. Období od února do začátku dubna byl určen pro děti ze
svitavska a poličska a věkové rozmezí dětí bylo mezi 8 a 12 lety. Období od dubna do června jsme se věnovali
starším dětem od 12 do 15 let a to ze svitavska a moravskotřebovska. Poslední podzimní běh programu probíhal
od září do listopadu a byl celý naplněn dětmi mladšího věku od 8 do 12 let ze Svitav a okolí. Celkem bylo do všech
třech běhů zařazeno 33 dětí.

Současně s výcvikem KSB probíhá i tzv. posilující výcvik “K sobě ještě blíž”, kam jsou zařazovány děti, které
vykazují potřebu navazující podpory v dovednostech, které si nacvičily 
právě v základním výcviku. Při svozu na statek mají možnost za dohledu 
lektorů i nadále rozvíjet sociální dovednosti. Za rok 2024 prošlo 
posilujícím výcvikem celkem 21 dětí.
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LEDENREALIZOVANÉ AKCE:

ZAČÁTEK JARNÍHO BĚHU
KSB

MOTIVAČNÍ PROGRAM RS I.Rok 2024 přinesl SAS několik personálních změn. Získali jsme
nejen nové skvělé kolegyně, ale především všímavé a
empatické pracovnice pro naše rodiny.

I v roce 2024 jsme ukončili projekt ,,Změna je nutná“, díky
kterému se podařilo vytvořit několik vizuálních pomůcek,
které nám zjednodušují představování služeb klientům,
mapování jejich potřeb a kvalitní stanovování individuálních
plánů. Tímto však naše práce na zdokonalování a rozvíjení
našich služeb pro klienty nekončí a stále přemýšlíme, jak ve
zdokonalování pokračovat.

Dále se všichni kolegové podíleli na organizaci letních táborů a
na dvou našich veřejných akcích ,,Buřty“ a ,,Vánoční jarmark“.

Průběžně jsme se mohli aktivně zapojovat do spousty
jednorázových akcí pro veřejnost, ať už se jednalo o Dětský
den ve Vendolí, Den s IZS, Festival volného času či Sousedské
setkání ve Svitavách, a to vše v rámci multidisciplinární
spolupráce.

Na závěr zbývá jedna důležitá věc. Děkujeme všem našim
zaměstnancům za poctivou práci. Za vstřícnost a dobrou
spolupráci všem spolupracujícím organizacím a OSPODům
Svitavy, Polička i Moravská Třebová. A v neposlední řadě našim
klientům za důvěru.

Silvie Tomášková, DiS.
vedoucí služby SAS

ZAČÁTEK KSJB

ZAČÁTEK LETNÍHO BĚHU
KSB
RS I. PRVNÍ A DRUHÝ
MOTIVAČNÍ VÍKEND
MOTIVAČNÍ PROGRAM RS
II.

RS II. - DRUHÝ AKTIVIZAČNÍ
VÍKEND

RS II. - PRVNÍ AKTIVIZAČNÍ
VÍKEND

ÚNOR

BŘEZEN

DUBEN

KVĚTEN

ČERVEN

ZÁŘÍ

ŘÍJEN

ZAČÁTEK PODZIMNÍHO
BĚHU KSB
MOTIVAČNÍ PROGRAM RS
III.
RS III. - PRVNÍ AKTIVIZAČNÍ
VÍKEND

ZAČÁTEK KSJB
RS III. -DRUHÝ AKTIVIZAČNÍ
VÍKEND

Rodina spolu se skládá z jednoho motivačního a dvou
víkendových pobytů na statku pro celé rodiny. I tento program
má celkem 3 běhy, kde se zkušení lektoři zaměřují na
mapování potřeb a zdrojů vedoucích ke stabilizaci rodinné
situace. V minulém roce se účastnilo celkem 6 rodin.
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Program Učení je fajn (dále jen UJF) má tradici již od roku 2012, do současné podoby se vyvíjel postupně, kdy
zezačátku měl program trochu jiný koncept a pracovalo se přímo v rodinách. Program slouží dětem ze
základních škol od druhé do sedmé třídy, které se ve škole potýkají se školní neúspěšností.

Program Učení je fajn (dříve MA) je jednou z činností sociálně-
aktivizační služby pro rodiny s dětmi (dále jen SAS), která již
několikátým rokem podporuje znevýhodněné děti ve zvládání jejich
školní neúspěšnosti. Nejdůležitějším aspektem programu UJF je
dlouhodobá spolupráce dvojice žák ZŠ (mentee) a student SŠ
(mentor), mimoškolní prostředí a herní způsob výuky.

UČENÍ JE FAJNUČENÍ JE FAJN

První týden v červnu se již tradičně konalo UJF v parku, kde byly pro děti a jejich mentory vytvořeny různá
stanoviště, kde si děti zkoušely svoje schopnosti a dovednosti v různých odvětvích za podpory a pomoci svých
mentorů.

Druhý týden v červnu proběhlo slavnostní ocenění mentorů v parku, kteří se účastnili programu UJF v roce
2023/2024. Ocenění probíhalo za účasti pracovníku programu UJF a předsedy správní rady Bonanzy, PhDr. Ericha
Stündla. Certifikát obdrželi z rukou pana Stündla, který jim gratuloval k usilovné práci, co na programu UJF
odvedli. Certifikát byl podepsán od pana starosty Svitav Šimka, pana Stündla a vedoucí programu UJF paní
Šabrňákové. Tento certifikát slouží pro mnoho studentů, jako velká pomoc při přijímacích zkouškách na vysokou
školu.

V září probíhal nábor studentů na středních školách ve Svitavách. Tento nábor probíhal na Střední zdravotnické
škole a Gymnáziu, Obchodní akademii a jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky ve Svitavách. Nábor
probíhal za podpory pana Ericha Stündla, který se ukázal jako velice 
dobrý motivátor mentorů, pro práci v Bonanze. S náborem byli 
pracovníci spokojeni, povedlo se nabrat 33 mentorů.
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BŘEZEN

ČERVEN

ZÁŘÍ

LISTOPAD

PROSINEC

REALIZOVANÉ AKCE:

PODPŮRNÉ SKUPINY

UJF V PARKU
SLAVNOSTNÍ OCENĚNÍ
MENTORŮ

NÁBOR MENTORŮ
INFORMAČNÍ SCHŮZKA

TEMATICKÉ DNY
PODPŮRNÉ SKUPINY

TEMATICKÉ DNY

V říjnu 2024 došlo ke změně v týmu UJF, kdy vedoucím
pracovníkem se stal Antonín Doležel, DiS a bývala vedoucí
týmu UJF Mgr. Veronika Šabrňáková se přesunula na
pozici metodika.

První týden v říjnu proběhla adaptace mentorů. Na konci
října pracovníci programu UJF navštívili třídní učitele žáků
základních škol, co od října nastoupili do programu a
dozvěděli se o nich spoustu důležitých a obohacujících
informací, které jim pomohli i s vytvořením Individuálního
plánu dětí.

V listopadu proběhly pro mentory v prostorách UJF
podpůrné skupiny zaměřené na Individuální plány dětí.
Tyto podpůrné skupiny byly pro mentory velice důležité v
návaznosti na jejich další práci s dětmi.

Během celého roku pracovníci programu chystali
tematické pracovní listy pro děti.

Velice děkujeme našim mentorům, dobrovolníkům i
dalším spolupracujícím organizacím a školám za přízeň v
roce 2024/2025 a těšíme se na plodnou spolupráci i v
dalších letech.

Antonín Doležel, DiS.
vedoucí programu UJF

ŘÍJEN ZAČÁTEK PROGRAMU UJF
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Naše služby poskytujeme dětem ve věku od 8 do 26 let, které jsou
ohroženy společensky nežádoucími jevy. Cílem NZDM je zlepšit
kvalitu jejich života, umožnit jim lépe se orientovat v sociálním
prostředí a vytvářet podmínky k řešení jejich nepříznivé sociální
situace. K činnostem využíváme metodu hiporehabilitace v
sociální a pedagogické praxi.

NZDM PREVENCE S BONANZOUNZDM PREVENCE S BONANZOU

V roce 2024 jsme se aktivně podíleli na různorodých aktivitách. Během jarních prázdnin se nám podařilo
uspořádat jarní příměstský tábor, pro klienty NZDM i pro veřejnost. 

V měsíci březnu jsme se jako každý rok účastnili celorepublikové akce Ukliďme Česko, kdy jsme společně s našimi
klienty uklízeli Vendolí a přilehlé okolí. 

Také o letních prázdninách na statku proběhly 2 příměstské tábory a  4 pobytové. Za zmínku také stojí i náš první
příměstský tábor pro nejmenší děti ve věku 3-6 let. Tábory jsou velmi oblíbené a děti se k nám rády vracejí každý
rok. 

V měsíci září již po několikáté proběhl tzv. Workcamp, který zaštiťuje spřátelená německá organizace Bauorden.
Na statek do Vendolí zavítaly dobrovolnice z Německa a Belgie, aby nám 
pomohly s rekonstrukcí ohrad a stájí. 

Výjimečnost našeho nízkoprahového zařízení spočívá v rozvoji osobnosti dětí, které posilujeme prostřednictvím
metody hiporehabilitace v pedagogické a sociální praxi (dále jen HPSP), venkovského prostředí a zvířat. Tato
metoda zvyšuje efektivitu sociální práce. Děti se učí poznávat své pocity, uvědomují si postupně, že kůň může být
i zrcadlem jejich nálad. Hyperaktivní děti se u koní učí zklidňovat a děti s nízkým sebevědomím si obvykle své
sebevědomí postupně zvyšují. Současně se také učí řadu dovedností prostřednictvím péče o koně a prostředí, ve
kterém zvířata i lidé žijí.   
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STATEK@OSBONANZA.CZSTATEK@OSBONANZA.CZ

733 598 578733 598 578

FACEBOOK.COM/STATEK.BONANZOVYFACEBOOK.COM/STATEK.BONANZOVY

VENDOLÍ 18, 569 14 VENDOLÍVENDOLÍ 18, 569 14 VENDOLÍ

BŘEZEN

REALIZOVANÉ AKCE:

JARNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR

ČERVENEC

SRPEN

LISTOPAD

PROSINEC

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR I.
PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 
PRO NEJMENŠÍ
POBTOVÝ TÁBOR I. + II.

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR II.
POBYTOVÝ TÁBOR III. + IV.
FESTIVAL
VOLNOČASOVÝCH AKTIVIT

PŘÍJEZD SV. MARTINA
VÁNOČNÍ JARMARK

VÁNOCE NA STATKU

ZÁŘÍ WORKCAMP

ČERVEN DEN S IZS

Podzim na Bonanze se nesl ve znamení tradic, pořádali jsme
jízdu Svatého Martina pro obec Vendolí i Svitavy. Průvod byl
zakončen na Buchtově statku, kde naši klienti zahráli scénku o
legendě Svatého Martina. Pro účastníky průvodu zde bylo
přichytáno malé občerstvení ve formě svatomartinských
rohlíčků, které připravovali děti v rámci klubu. 

Jízda Svatého Martina ve Svitavách byla zahájena projížďkou
po náměstí a končila v parku Jana Palacha, kdy naši koně vedli
celý průvod. 

Poslední vydařenou akcí tohoto roku byl Vánoční jarmark
s živým Betlémem. Statek se v  tento den proměnil v tržiště plné
krásných rukodělných výrobků a voňavého cukroví.
V komunitní místnosti probíhaly dílničky, kde si děti mohly
vyzdobit obálku a napsat dopis Ježíškovi. 

Během celého roku sociální pracovnice na statku pomáhaly
řešit našim klientům jejich problémy a starosti pomocí
individuálních plánů, které byly z větší části ukončeny jako
splněné, a to nám dělá radost. 

Uplynulý rok 2024 byl plný úsměvů, milých setkání a úspěšných
akcí, Těšíme se, že v dalším roce budeme v naší práci
pokračovat ve stejném duchu. 

Tým NZDM Prevence s Bonanzou
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Naším posláním je poskytovat bezpečný prostor dětem a mladým lidem, kde mohou smysluplně trávit volný čas,
rozvíjet své schopnosti a získávat podporu při řešení osobních či sociálních obtíží. Snažíme se o vytvoření
přátelského prostředí, které podporuje inkluzi, osobní růst a sociální integraci.

Klíčové aktivity v uplynulém roce:

V roce 2024 jsme realizovali širokou škálu aktivit zaměřených na rozvoj dovedností, seberealizaci a komunitní
spolupráci:

Debaty – diskusní setkání na aktuální témata, podporující kritické myšlení a respektující komunikaci.
Dílničky – kreativní workshopy, kde si klienti mohli vyzkoušet různé rukodělné techniky a podpořit tak svou
fantazii a zručnost.
Soutěže – zábavné a motivační aktivity zaměřené na týmovou spolupráci i individuální výzvy.
Taneční kroužek – pravidelná setkání pro zájemce o tanec, která vyústila ve dvě veřejná vystoupení.
Zábavné aktivity – Mikuláš a Halloween a další aktivity zaměřené na posílení emocionálního rozvoje a
fantazie.
Dva příměstské tábory – letní program plný her, vzdělávacích aktivit a výletů, který poskytl dětem
smysluplné trávení prázdninového času.
Účast na akcích – Workshop s tanečnicí p. Vodičkovou, Den dobrovolnictví, Ukliďme Česko, Festival
volnočasových aktivit, IZS a Den dětí.
Besedy - beseda s koordinátorem prevence kriminality PhDr. Erichem 

                            Stündlem.

NZDM NK Díra poskytuje dětem a mladým lidem podporu v období
dospívání, krizových situacích, prožívání těžkého období a
možnosti trávení volného času v bezpečných prostorách. Cílovou
skupinou jsou děti a mládež ve věku 6–26 let, kteří se nacházejí v
nepříznivé sociální situaci.

NÍZKOPRAHOVÝ KLUB DÍRANÍZKOPRAHOVÝ KLUB DÍRA 13



ČERVEN

DIRA-SY@OSBONANZA.CZDIRA-SY@OSBONANZA.CZ

733 598 577733 598 577

FACEBOOK.COM/NIZKOPRAHOVYKLUBDIRAFACEBOOK.COM/NIZKOPRAHOVYKLUBDIRA

FELBEROVA 2, 568 02 SVITAVYFELBEROVA 2, 568 02 SVITAVY

SRPEN

ČERVENEC

ŘÍJEN

PROSINEC

DEN DĚTÍ 
DEN S IZS
TANEČNÍ WORKSHOP 
S VĚROU VODIČKOVOU

ZÁŘÍ UKLIĎME ČESKO II.
DEN OTEBŘENÝCH DVEŘÍ

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR II.
FESTIVAL VOLNOČASOVÝCH
AKTIVIT

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR I.

MIKULÁŠ

DUBEN UKLIĎME ČESKO I.

HALLOWEEN

REALIZOVANÉ AKCE:

 

 

V našem týmu pracují tři pracovníci přímé péče. V
průběhu roku došlo k jedné personální změně (jedna
pracovnice odešla a na její místo nastoupila nová
kolegyně).

Rozšíření spolupráce s jinými organizacemi – prohloubili
jsme partnerství s místními institucemi a organizacemi,
zejména s SVP ALFA, organizací Krůček a SVČ Tramtáryje a
s místními školami ve Svitavách, což přineslo nové
příležitosti pro naše klienty i rozvoj komunitní práce.

Plány do budoucna:
nové programy a workshopy zaměřené na aktuální
problematiku,
zvýšení povědomí o službách – rozšíření komunitních
aktivit a akcí i pro veřejnost,
pokračující spolupráce s navazujícími institucemi a
organizacemi,
online propagace,
propagace formou tištěných materiálů.

Děkujeme všem, kteří se na činnosti našeho
nízkoprahového zařízení podíleli. Společně vytváříme
prostor, kde mají děti a mladí lidé možnost růst,
inspirovat se a rozvíjet svůj potenciál.

                                                                                                                                                                                                                                                                            
Tým NK Díra Svitavy

Zrealizovali jsme několik osvět pro ZŠ ve Svitavách a
exkurzí v NK Díra. V průběhu roku vykonávalo praxi
několik studentů středních i vysokých škol.

V roce 2024 našich služeb využilo celkem 215 klientů ve
věkové kategorii 8–26 let. V rámci NK Díra se zrealizovalo
za loňský rok celkem 196 aktivit a akcí (vzdělávací,
pohybové, tvořivé i sociální).
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PRACOVNÍCI DPP:

NÁŠ TÝM V ROCE 2024

SPRÁVNÍ 
RADA

VEDENÍ
ORGANIZACE

OSTATNÍ
PRACOVNÍCI

TECHNIČTÍ
PRACOVNÍCI

PhDr. Erich
Stündl

předseda
správní rady

Vladimír
Buchta

člen správní
rady

Eva Mencová
členka správní

rady

Mgr. et Bc.
Lenka

Buchtová,
MBA, MSc.

zakladatelka,
jednatelka a

ředitelka

Mgr. Bc.
Markéta

Březinová
zástupce
ředitelky,
fundraiser

Dagmar
Novotná

administrativní
pracovnice

Ing. Pavla
Kopřivová

účetní

Kateřina
Štoudková

mzdová účetní,
personalistka

Luboš 
Buchta

technický
pracovník

Jiří 
Buchta

technický
pracovník

Bc. Andrea Diblíková  - lektorka kroužků, pomocné

práce

René Diblík  - lektor programu “Rodina spolu”,

pomocné práce

Jakub Serbousek  – pomocné práce 

Bc. Dominika Odvárková  – lektorka kroužků a

programu “Rodina spolu” 

Eliška Klohnová - pomocné práce

Barbora Lněníčková  - pomocný vedoucí táborů

Emanuel Houdek  - pomocné práce

Ilona Bednářová  - pomocné práce

Mentoři

PaedDr. et Mgr. Jaroslava Auerová  – lektorka

programu “Rodina spolu”, supervizorka

Marta Pletichová  - lektorka programu “Rodina

spolu” 

PhDr. Erich Stündl  - supervizor a metodik

dr hab. doc. PhDr. Václav Bělík ,Ph.D.  - evaluátor

Mgr. et Bc. Jan Buchta  – IT a administrativní

pracovník 

Silvie Tomášková, DiS.  - lektorka kroužků

Mgr. Veronika Šabrňáková  – lektorka kroužků

Lucie Švédová  - lektorka kroužků

Petra Tylšarová - lektorka kroužků

Petra Marková  - lektorka kroužků, pomocné práce

od 5. 8. 2024
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Bc. Denisa
Severová, 

DiS.

Silvie
Tomášková,

DiS.

Kateřina
Burešová

Petra 
Tylšarová

Simona
Janouchová

Bc. Martina
Mudrochová

Mgr. Petra
Chalupová

PRACOVNÍCI PŘÍMÉ PÉČE

Mgr. Veronika
Šabrňáková

Lucie 
Švédová

Antonín 
Doležel, DiS.

Mgr. et Bc.
Lenka

Buchtová, 
MSc., MBA

Simona
Peterková

Jana 
Řeháková

Renata 
Marková

Mgr. Bc.
Markéta

Březinová

Věra 
Maloňová

Lucie 
Zejdová

Miroslava
Pittnerová

Bc. Monika Zindulková  - sociální pracovnice ve službě Sanace rodiny

Jindra Smolková, DiS. - sociální pracovnice ve službě Sanace rodiny

Pavla Najmanová - pracovnice v soc. službách NZDM Prevence s Bonanzou

Veronika Kalodová  - pracovnice v soc. službách NZDM Prevence s Bonanzou

Ing. Radka Dostálová - sociální pracovnice NZDM Prevence s Bonanzou

Lucie Janečková  - pracovnice v soc. službách NZDM Prevence s Bonanzou

Miroslava Pittnerová  - pracovnice v soc. službách NK Díra Svitavy

ROZLOUČILI SE S NÁMI:

sociální pracovnice

sociální pracovnice

pracovnice v soc.
službách

pracovnice v soc.
službách

pracovnice v soc.
službách

sociální pracovnice

sociální pracovnice

sociální pracovník

pracovnice v soc.
službách

sociální pracovnice

pracovnice v soc.
službách

pracovnice v soc.
službách

pracovnice v soc.
službách

sociální pracovnice

pracovnice v soc.
službách

pracovnice v soc.
službách

pracovnice v soc.
službách

sociální pracovnice

od 1. 8. 2024

od 3. 6. 2024

od 3. 6. 2024

od 1. 5. 2024

od 1. 5. 2024

od 1. 12. 2024

MD od 18. 8. 2024

do 31. 12. 2024
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Dne 31. 5. proběhla již tradiční akce pod názvem
“Buřty”. Setkání spolupracujících organizací na
statku ve Vendolí mělo za cíl podporu komunikace,
nabídku spolupráce a informování o všech našich
službách. 

UDÁLOSTI V ROCE 2024

KROUŽEK HOBBY HORSE CHARITY DAYS 2024

AKCE BUŘTYKURZ HPSP

V roce 2024 se událo mnohé. Setkání i aktivity, které nás obohatily příjemnými zážitky
a nezaplatitelnými zkušenostmi. Dané aktivity stmelují náš kolektiv a snažíme se u nich
užít nejen naši práci, ale i legraci.

V roce 2024 jsme spustili nový kroužek pro děti 4-6
let pod názvem “Hobby horse aneb není kůň jako
kůň.  Děti překonávají různé překážky s pomůckou
koně na tyči. Mimo atraktivní sport Hobby horse
jsou na kroužku užívány i prvky hiporehabilitace v
pedagogické a sociální praxi.

Letošní rok byl i ve znamení Charity days, kdy se
společensky odpovědné organizace, které pomáhají
neziskovým organizacím, rozhodly pomoci i nám.
Společnost Adfors nám pomohla zrekonstruovat
chodník a společnost Kooperativa s úklidovými
pracemi a výmalbou stájí a společenských prostor.

Dne 22. - 23. 5. 2024 proběhl na statku ve Vendolí
kurz HPSP - Hiporehabilitace v pedagogické a
sociální praxi pod vedením lektorky Mgr. Veroniky
Piačkové. Zaměstnanci organizace se zúčastnili
dvoudenního kurzu, který byl zaměřen na hry s
koňmi, jejichž koncept je využitelný na všech
programech naší organizace.

Dne 19. 6. 2024 jsme se zúčastnili akce města
Svitavy “Den s IZS” v areálu centrální požární
stanice Svitavy. Naše organizace si připravila různé
aktivity pro všechny zúčastněné (dráhu s Hobby
horse, poznávání krmení pro koně, didaktické hry,
výtvarné a tvořivé aktivity.

DEN S IZS PREVENTIVNÍ PROGRAMY 
PRO MŠ A ZŠ

Bonanza Vendolí, z. ú. nabízí zábavné, hravé a
vzdělávací programy pro MŠ a ZŠ v prostorách
statku ve Vendolí. V roce 2024 se těchto programů
účastnily celkem čtyři MŠ ze Svitav a z Rohozné a
dvě ZŠ ze Svitav a z Lanškrouna.
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Dne 8. 11. 2024 příjezd Sv. Martina ve Vendolí
započal lampiónovým průvodem vedeným
Martinem na bílém koni ke statku Prevence s
Bonanzou. Zde si děti z nízkoprahového zařízení
připravily pro účastníky krátkou naučnou scénku o
příběhu svatého Martina, Akce následně probíhala i
ve Svitavách (11. 11.), kde sv. Martin vedl
lampiónový průvod z náměstí Míru do parku Jana
Palachu.

PŘÍJEZD SVATÉHO MARTINA
NA BÍLÉM KONI

BAUORDEN

Dne 23. 11. 2024 se konal již třetí ročník Adventního
jarmarku v NZDM Prevence s Bonanzou ve Vendolí.
Akce byla vskutku vydařená, účast veliká a nálada
výtečná. Děti si mohly vytvořit dopis pro Ježíška,
pouštět lodičky nebo se podívat na Živý Betlém s
Marií, Josefem, miminkem a zvířátky.

Dne 31. 8. 2024 jsme se účastnili Festivalu
volnočasových aktivit. Tento festival přináší
návštěvníkům informace o naší organizaci. Děti si
zábavnou formou mohly potrénovat své znalosti o
koních (krmení), vyzkoušet si dráhu s Hobby
horsem a zúčastnit se výtvarných a tvořivých
aktivit.

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 
PRO NEJMENŠÍ

FESTIVAL VOLNOČASOVÝCH
AKTIVIT

VÁNOČNÍ JARMARK 
S JEŽÍŠKOVOU POŠTOU 

A ŽIVÝM BETLÉMEM
SOUSEDSKÉ SETKÁNÍ

Dne 3. 11. 2024 jsme se podruhé účastnili
Sousedského setkání. Tato akce má za cíl podpořit
místní neziskové organizace koupí vánočních
drobností. Naše organizace považuje tuto akci
města za velmi úspěšnou, a to z důvodu toho, že
nám přináší množství příjemných setkání s
dlouhodobě spolupracujícími aktéry z městské a
sociální sféry.

V letošním roce naše organizace uspořádala nový
koncept příměstského tábora - Příměstský tábor pro
nejmenší (pro děti od 3 do 6 let). V rámci táboru
jsme s dětmi navštívili Zemědělské družstvo ve
Vendolí, podnikli různé pohybové hry a výtvarné
aktivity na téma “zvířátka na statku” a v neposlední
řadě si děti vyzkoušely i aktivity s koňmi (kontakt s
koněm, čištění, vodění, ježdění).

Na začátku září proběhl na statku ve Vendolí 14
denní Workcamp ve spolupráci s německou
organizací Bauorden, která sdružuje dobrovolníky a
posílá je na “pracovní tábory” po celé Evropě.
Našeho Worcampu se účastnilo 6 dobrovolníků
(děvčat) z Německa a Belgie, které nám pomohly s
různými opravami i stavebními záležitostmi.
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registrační číslo CZ.03.02.02/00/22_017/0000230,
Ministerstvo práce a sociálních věcí, Zaměstnanost
plus

Doba trvání projektu: 1. 4. 2023 – 31. 3. 2026 

Projekt Bez udidla k zodpovědnosti se zaměřuje na
multidisciplinární spolupráci komunitního charakteru
s propojením na programy pro rizikové děti a rodiny,
které směřují k posilování a rozvoji sociálních
dovedností přerůstajících v kompetence, změny
postojů, ale též i na posílení vazeb a vztahů v celých
rodinách. Programy budou koncipovány tak, aby
naplňovaly individuální potřeby jednotlivých aktérů a
vzájemně se propojují. Součástí projektu je
vzdělávání a podpora pracovníků.

BEZ UDIDLA K ODPOVĚDNOSTI -
INTERVENČNÍ PROGRAMY PRO OHROŽENÉ

DĚTI A RODINY V REGIONU SVITAVSKA

registrační číslo CZ.03.03.01/00/22_021/0001424,
Ministerstvo práce a sociálních věcí, Zaměstnanost
plus

Doba trvání projektu: 1. 5. 2023 – 31.5. 2024 

Projekt Změna je nutná se zaměřuje na hledání a
testování nových postupů a metod sociální práce a na
podporu v přístupu sociálních pracovníků v sociálně
aktivizačních službách pro rodiny s dětmi při změně
zaměření sociální práce na potřeby rodin s dětmi.

PROJEKTY V ROCE 2024

ZMĚNA JE NUTNÁ

Zásluhou projektů realizovanými v roce 2024 jsme dostali možnost rozvíjet
zaměstnance organizace i kvalitu našich služeb. Projekty podporují naše udržitelné
financování.

PROJEKTY PODPOŘENÉ PARDUBICKÝM
KRAJEM

Naši organizaci každoročně podporuje Pardubický
kraj z dotačních programů. 

V roce 2024 jsme uspořádali tyto projekty:

PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY
KROUŽKY PRO RODIČE S DĚTMI
MATERIÁLNÍ ZABEZPEČENÍ SLUŽEB
INDIVIDUÁLNÍ PROJEKT

STÁTNÍ ZEMĚDĚLSKÝ INTERVENČNÍ FOND

Státní zemědělský intervenční fond (SZIF) je
akreditovanou platební agenturou pro provádění
opatření Společné zemědělské politiky financovaných
z Evropského zemědělského záručního fondu a
Evropského fondu pro rozvoj venkova. 

V rámci SZIF jsme získali projekt:

POŘÍZENÍ PŘÍVĚSU PRO PŘEPRAVU KONÍ NA
KOMUNITNÍ AKCE ORGANIZACE
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Naši zaměstnanci se pravidelně vzdělávají v rozsahu
24 hodin ročně, čímž se zabezpečuje doplnění a
upevnění dosavadní kvalifikace. Kromě zákonem
stanoveného vzdělávání naši zaměstnanci během
uplynulého roku absolvovali další školení, kurzy,
semináře či stáže, na kterých se odborně vzdělávali a
čerpali teoretické i praktické zkušenosti z oblasti
nových metod práce. Zaměřujeme se na
prohlubování vzdělávání v aktuálních problémech
cílové skupiny a zároveň na vzdělávání, které
zkvalitňuje poskytování našich služeb – kurzy HPSP,
Masterson zaměřené na metodu hiporehabilitace v
pedagogice a sociální praxi.

NAŠE VZDĚLÁVÁNÍ

Úzce spolupracujeme s organizacemi a institucemi
nejen z blízkého okolí, ale i z celé České republiky.
Naše workshopy naplňují zájem o čerpání znalostí a
dovedností v metodě HPSP v sociálních službách
NZDM, SAS a o téma systémového propojení
sociálních služeb v praxi. 

OSTATNÍ PROJEKTY A ČINNOSTI

VZDĚLÁVÁME

VYHODNOCENÍ KVALITY SLUŽEB

Důležitým nástrojem k získávání zpětné vazby od
našich klientů i zaměstnanců o kvalitě
poskytovaných sociálních služeb je pro nás i nadále
jejich pravidelné vyhodnocování. Dvakrát ročně
(leden a červen) zjišťujeme spokojenost s
poskytovanými službami klientů formou
anonymních dotazníků. 

Pracovníci hodnotí svou spokojenost v organizaci
také prostřednictvím anonymního dotazníku. Pro
hodnocení kvality, jsou na základě cílů a zásad
služeb definovány tyto oblasti a formy jejich
vyhodnocení (viz. tabulka).

Získané výstupy nám pomáhají přijímat případná
opatření vedoucí ke zkvalitnění poskytovaných
služeb. V případě nenaplnění některého kritéria
přistupuje vedení organizace k věcnému řešení
těchto oblastí v rámci individuálních rozhovorů,
případně intervizních setkání.
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0-12 let 13-18 let 19-26 let 27-64 let 65 a více let

147 71 5 168 2

Věková kategorie

Podobně jako v minulých letech bylo v rámci zákonných činností
poskytnuto nejvíce výkonů v oblasti Výchovných, vzdělávacích a
aktivizačních činností (VVA), dále v rámci Pomoci při uplatňování práv a
oprávněných zájmů (PUPZ), Sociálně terapeutických činností (ST) a
Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím (ZKSP). Celkově
bylo v roce 2024 vykonáno 14 553 výkonů, tedy o 4 163 výkonů zákonných
činností víc než za přechozí rok.

Cílovou skupinou v rámci poskytování sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s
dětmi (SAS) jsou rodiny s dětmi do 18 let, jejichž vývoj je ohrožen v důsledku
dlouhodobě nepříznivé sociální situace. Komplexnost práce spočívá ve spolupráci s
celými rodinami, a to napříč všemi věkovými skupinami.

STATISTIKA V ROCE 2024

Vedení dokumentace o našich klientech je nedílnou součástí poskytování našich
služeb. Zpracováním dat získáváme důležité statistické výstupy, které nám pomáhají
pružně reagovat na potřeby našich klientů napříč regionem, ve kterém působíme.

SOCIÁLNĚ AKTIVIZAČNÍ SLUŽBY
PRO RODINY S DĚTMI

V roce 2024 jsme tyto služby v regionu Svitavska, Poličska,
Moravskotřebovska, Litomyšlska poskytli celkem 393
uživatelům z celkem 127 rodin. Mezi uživateli převažovaly
ženy nad muži, a to v poměru cca 60:40 %.
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Výkony v rámci SASRD

Pod službu SAS bylo v roce 2024 zařazeno 6 pracovních skupin. Nejvíce
výkonů bylo poskytnuto v rámci Sanace a Učení je fajn. Oproti
minulému roku evidujeme také nárust počtu výkonů, a to o více něž 4
000 za celý rok. 

Samostatná ambulantní činnost byla vykonávána v pracovní
skupině Tábory. Převažující ambulantní výkony byly
poskytovány v rámci K sobě blíž (KSB) a Učení je fajn (UJF).
Převažující terénní výkony byly poskytovány zejména v rámci
Sanace rodin (SAN), programu Rodina spolu (RS) a K sobě ještě
blíž (KSJB).Ambulantní výkonyTerénní výkony
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NÍZKOPRAHOVÁ ZAŘÍZENÍ PRO
DĚTI A MLÁDEŽ

Bonanza Vendolí, z.ú. se v rámci poskytování sociálně aktivizačních služeb pro
rodiny s dětmi dlouhodobě soustředí na region Svitavska, Poličska,
Moravskotřebovska a Litomyšlska, kde úzce spolupracuje s institucemi a
organizacemi zabývajícími se prací s dětmi a mládeží či prevencí kriminality. 

V roce 2024 jsme spolupracovali celkem se 127 rodinami.

Rodiny dle ORP

7-12 let 13-18 let 19-26 let

136 153 25

Věková kategorie

Uživatelé NZDM Pohlaví

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež (dále jen NZDM) NK
Díra sídlící ve Svitavách i NZDM Prevence s Bonanzou, jehož
sídlo je na statku ve Vendolí, se těší dlouhodobému zájmu ze
strany mladých uživatelů. Obě naše nízkoprahová zařízení
jsou k dispozici dětem ve věku od 6 do 26 let.

Bonanza Vendolí, z. ú. online v roce 2024:
Počet návštěvníků webových stránek:  
Počet sledujících na FB: 822 
Počet „To se mi líbí“: 713

127 191Ženy Muži

NK Díra Svitavy NZDM Prvence s Bonanzou
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V roce 2024 mělo o služby NZDM zájem celkem
369 klientů, z toho 317 z nich s námi uzavřelo
ústní dohodu o poskytování sociální služby.
Oproti loňskému roku   evidujeme převahu
uživatelů NZDM z věkové kategorie 13 – 18 let.
Naopak se nepatrně snížil počet uživatelů z
věkové kategorie 7 - 12 let. Stále vzrůstající počet
zájmu o naše služby sledujeme u mládeže ve věku
19 – 26 let. 

Pracovníci našich nízkoprahových zařízení poskytli během roku 2024 celkem 19 803 výkonů, z toho 10 099 (53%)
výkonů podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v platném znění, a 9 311 (47%) podpůrných výkonů.
V roce 2024 obě naše zařízení zaznamenala celkem 9 522 návštěv.
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DĚKUJEME ZA PODPORU, FINANČNÍ PŘÍSPĚVKY A DARY VŠEM
DONÁTORŮM, KTEŘÍ VNÍMAJÍ PROSPĚŠNOST ČINNOSTÍ A AKTIVIT

BONANZY VENDOLÍ, Z.Ú.

Další příjmy čerpáme z dotací měst a obcí, ve kterých naše služby poskytujeme. Část příjmů pak tvoří vlastní
hospodářská činnost organizace. Tyto příjmy zahrnují především ustájení koní soukromých majitelů, zisk z
kulturních, sportovních a společenských akcí. Nepostradatelnou částí našich příjmů jsou také dary od sponzorů,
které slouží především k dofinancování sociálních služeb a k rozvoji činnosti a aktivit organizace. 

ROZPOČET V ROCE 2024

Financování služeb organizace Bonanza Vendolí z.ú. probíhá vícezdrojově, přičemž
značnou část finančních prostředků získáváme prostřednictvím dotačních řízení z
MPSV a Pardubického kraje.
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Jednotlivé položky dlouhodobého majetku 

Okna 2013 

Střecha 2013 

Střecha 2014 

Stodola 2013 

Přístřešek 2014 

Název 

Rekonstrukce 2012 

Rekonstrukce dvora 

Rekonstrukce statku 

Úprava klubovny 

Venkovní učebna 

Parkování s oplocením 

Přístřešek pro auta 

Kůň 

Renault Trafic 

Škoda Fabia červ. 

Renault Clio 

Mercedez Benz e 

Škoda Octavia e 

Návěs Farmtech 

Přív. Humbaur (koně) 

6 

8 

9 

7 

10 

11 

12 

13 

14 

16

20

22

3

1

4

15

17

18

19

21 

Inv.

č. 

93 605 

25 000 

42 043 

44 891 

51 450 

135 792 

350 444 

2 195 098 

543 526 

65 348 

114 455 

80 100 

15 000 

629 900 

233 910 

252 545 

1 439 887 

961 517 

422 290 

323 938 

Pořizovací cena v Kč 

62 145 

17 065 

27 886 

24 508 

94 699 

39 295 

256 063 

1 384 197 

443 866 

59 908 

114 455 

0 

0 

372 650 

58 455 

170 450 

1 297 144 

897 663 

422 290 

0 

Zůstatková

cena v Kč k

1.1.2024 

59 025 

16 237 

26 482 

22 264 

90 175 

37 579 

244 387 

425 746 

56 644 

110 957 

78 765 

0 

309 650 

25 035 

145 190 

1 153 156 

801 507 

337 822 

307 741 

Zůstatková cena

v Kč

k 31.12.2024 

1 311 033 

Pozn. 

TZ budova 

Vendolí 

TZ budova 

Vendolí 

TZ budova 

Vendolí 

TZ budova 

Vendolí 

TZ budova 

Vendolí 

TZ budova 

Vendolí 

TZ budova 

Vendolí 

TZ budova 

Vendolí 

TZ budova 

Vendolí 
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Vendolí 18, 569 14 Vendolí
IČO: 26673703
 +420 608 218 847
info@osbonanza.cz

DĚKUJEME NAŠIM
DONÁTORŮM,
SPONZORŮM 
A PARTNERŮM

MĚSTO
JEVÍČKO

facebook.com/osbonanza 
www.osbonanza.cz 
jua784e (datová schránka)

Výroční zpráva 2024, Bonanza Vendolí, z.ú., Svitavy

BONANZA VENDOLÍ Z. Ú.

SÁRA ZEJDOVÁ

Mgr. et Bc. LENKA BUCHTOVÁ, MBA, MSc.


